

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ
ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΣΤΑ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΚΑΙ ΤΙΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΒΕΡΑΝΔΕΡΟΥ 1
ΤΑ ΜΑΝΤΙΟΣ
10677 ΑΘΗΝΑ



τα δικα μας
νεα απο τον

ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

ΦΥΛΛΟ 69ο
ΜΑΪΣ - ΙΟΥΝΗΣ 1995



ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Αγώνας και πάλι αγώνας. Μόνο με αγώνα θα δικαιωθούμε

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

Την Τετάρτη 17 του Μάη

Συγκέντρωση στις 9.30 π.μ. στην πλατεία Κάνιγγος



Η μαζικότητα των τελευταίων απεργιακών μας κινητοποιήσεων υποχρέωσε τους αρμόδιους υπαυτούς, από «αντίθρονο» τον δήλοναν, να μας αντιμετωπίσουν πιο σοβαρά. Όμως λίγη δε δόθηκε στο βασικό πρόβλημα της απασχόλησης. Γι' αυτό μόνο εκτίδα μέμον οι αγώνες και μόνο οι αγώνες. Σεκινάμε πάλι στις 17 Μάη (Σελ. 2-3)

ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΑΓΩΝΑΣ. ΜΟΝΟ ΜΕ ΑΓΩΝΑ ΘΑ ΔΙΚΑΙΩΘΟΥΜΕ ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΝΑΦΗ

Στις 17 Μάη απεργούμε

Συγκεντρωνόμαστε στην Πλατεία Κάνιγγος ώρα 9.00 το πρωί

Συνάδελφοι,
 Ζητούμε τον αγώνα με την 24ήρη πανελλαδική απεργία γιατί:

Οι ρυθμοί πτώσης της οικοδομικής δραστηριότητας αυξανόταν με έντονο ρυθμό και αυξάνεται ανάλογα η ανεργία και η απογοήτηση των εργατοεργαζομένων του κλάδου.

— Τα μεγάλα έργα που η πορεία εκτέλεσής τους έπρεπε να βρίσκεται σύμφωνα με τις εξαγγελίες στο δεύτερο χρόνο και σε πλήρη ανάπτυξη, μείνουν στην κατασκευή του ΜΕΤΡΟ εκτελώντας επιρροές. Τα υπόλοιπα (αεροδρόμιο, ξεζυφι Πιου, Εγνατία Οδός, έκρηξη Αχελού κ.ά.) συσχετίζονται οι μισθοί και τα παζάρια μεταξύ των ντιόπων και πολυεθνικών εταιριών της Ευρώπης, των αριζόντων της κυβέρνησης και πολιτικών παραγόντων της ΕΟΚ για το «παπάμο».

Από την άλλη αναζητεί η κυβερνητική αφορορία για τη στεγνή διατήρηση τα «οικονομικά μέτρα της προηγούμενης κυβέρνησης και προσέθετε νέα βάρος σε βάρος της κοινότητας.

Η σκληρή εισοδηματική πολιτική συσχετίζεται με ένταση και θα συνεχίζεται όπως υποστηρίζουν αρμόδια κυβερνητικά παράγοντες και υποδεικνύουν τ' αφεντικά της ΕΟΚ και του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου.

Αυτή η πολιτική εξαναγκάζει το εισόδημα των εργαζομένων, τους αναγκάζει σε καθημερινές περικοπές από τις απαραίτητες ανάγκες της ζωής, από το τραπέζι της εργατικής οικογένειας και αποκλείει τη συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων από τη δυνατότητα αγοράς ή κατοχής κατοικίας, οδηγεί τους εργατοεργαζομένους κλάδου και τις οικογένειές μας σε απόγνωση.

Οι εργολάβοι, κατασκευαστές, τεχνικές εταιρίες αξιοποιώντας την ανεργία, χρησιμοποιούν τους χιλιάδες αλλοδαπούς σε συνθήκες «μιάρης» εργασίας, καταβάζουν τα μεροκάματα, τσαλαπατούν τα αμύδια και το 5ήμερο.

Και ενώ στα λγία οι αρμόδια παράγοντες πως είναι σωστές οι προτάσεις μας, στην πράξη αρνούνται το διάλογο, αναγκάζοντας μονομερώς αλλάξει στο νόμο για τους αλλοδαπούς που η τελική τους διάθεση θα αρθρώνεται από την πορεία των σχέσεων με την Αθηνά!!!

Το αίτημα των ευρωεργολάβων να φέρουν Αισώτες στην Ελλάδα για την εκτέλε-

ση των μεγάλων έργων πάντα υπάρχει πάνω από τα κεφάλια μας, με σκοπό να επιβάλλουν συνθήκες «Ταϊβάν».

Ο αντιπολιτιστικός νόμος της «Α.Ζ. του» θα βασιστούν και ακόμα χειρότερα, αντιπολιτιστικά μέτρα ετοιμάζουν σε βάρος μας η επιτροπή που ορίζει η κυβέρνηση για την επεξεργασία σχετικού νόμου.

Η λήστεια σε βάρος των συνταξιούχων του κλάδου και μας οδηγούν καθημερινά στη εξαθλίωση.

Η μαζότητα των τελεταίων ανεργικών μας κινητοποιήσεων, υποχρεώνει τους αρμόδιους υπουργούς, από ασύβουτο που «θήλκων», να μας αντιμετώπισουν πιο σοβαρά.

Εξάσιν μερικές οριστικές απαντήσεις και υποσχέσεις να προχωρήσουν σε διάλογο

για την αντιμετώπιση ορισμένων. Υποσχέθηκαν και επικίνδυνες λύσεις, όπως αυτές της «προύρης» συντάξης. Φυλακίστε κατάδεδο. Ας αφήσουν στα μέρες την όλη της «προύρης» και αν είναι ελκρικές σε προχωρήσουν στη μείωση του ορίου ηλικίας για σύνταξη.

Καλούμε τους συνανδελφούς να μην παρασυρθούν από τις όποιες υποσχέσεις και προπαγάνδα από αυτές που παραπονημένα παρουσιάζουν τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.

Και αυτό γιατί δε δέθηκε καμιά συγκεκριμένη απάντηση και λύση σε κανένα πρόβλημα και δεν δέθηκε ούτε καν υποσχέση για το βασικό πρόβλημα της απασχόλησης παρά μόνον αοριστολογίες.

Λύση μικρή ή μεγάλη θα έρθει αίγουρα όταν δυναμώσουμε την αγώνη, τη μαζικότητα των ενόχων, την αποφασιστικότητα, την αντοχή, τη μαχητικότητα και πίστη στην πύλη.

ΜΟΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ Ο ΑΓΩΝΑΣ. Όλοι στον αγώνα για το δικαίωμα στην εργασία και την επιβίωση.

Μέτρα αυστηρά, ποινικά, οικονομικά, σε βάρος των εργοδοτών που χρησιμοποιούν σε συνθήκες «μιάρης» εργασίας αλλοδαπούς.

Θα συγκροτούμε με τους ευρωεργολάβους και την κυβέρνηση, αν υλοποιηθούν την απόφαση τους να φέρουν Αισώτες για τα μεγάλα έργα, με σκοπό να τσαλαπατήσουν τα δικαιώματά μας.

Απορισιαστικά στην αναμέ-

τρηση για να πάρουν όρομο οι «αρματολοί» από το Επικουρικό Ταμείο και τέλος οι «μαρτίες» τους με τη συγχώνευση για σύνταξη αξιοσημείω με μέλλον. #Να επιβάλλουμε με τον αγώνα μας την επαναφορά των προϋποθέσεων για την ταχτική επίδοσή και το Βοήθημα.

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΣΡΑ καθήρωσαν παλαιά και ποιτα εφαρμογή του 7αρου 5ήμερου για το καλοκαίρι.

Όλοι στον αγώνα 17 Μάη και μαζικά στη συγκέντρωση ώρα 9.30 το πρωί Πλ. Κάνιγγος.

Η παραφούρηση της Οδός υποθέσει ΟΛΣΝ.

Γ' αυτο 7.00 η ώρα το πρωί στα Παραρτήματα, να μην υπάρχει απεργιοσύση.

Συμπεράσματα από τις πρόσφατες

Βολέμενες στο Επικουρικό Ταμείο.

Η απάντησή του σε ό,τι αφορά το νέο τρόπο ασφαλιστικής των οικοδομών, που έχει ισχύ από 1/1/1993 και στην προσπάθειά τους νινεται από τη μεριά των Κατασκευαστών για την ανατροπή του, ενόχους παράρησε τις ανησυχίες μας, ότι μελετάται από το υπουργείο τροποποίηση της Υπουργικής Απόφασης προς όφελος των Κατασκευαστών.

Ανάλογες και αρνητικές ήταν οι απαντήσεις του για την αναγνώριση και διανομή των υπερ αγνάτων ενσήμων, για την κλιμακωτή αύξηση των συντάξεων μετά τα 4.050 ενσήματα 3% από 300 ενσήματα, για βελτίωση των προϋποθέσεων για σύνταξη στις νέες περιοχές και παράταση για 5 χρόνια του άρθρου 33 του Ν. 1469/84, τη διαδοχική ασφαλίση ΙΚΑ-ΟΓΑ κλπ.

Στην απεργία της 5 Απριλίου οι οικοδομικοί με πορεία στους δρόμους της Αθήνας, καθηγίτησαν την αστυνομική πορεία που είχε επιβάλει η Κυβέρνηση στην εισόδου, τους γύρω γκρούς και μεσα στα Υπουργεία.

Η πορεία από τις δυναμικότερες και μαζικότερες των τελευταίων χρόνων, κατευθύνθηκε στο Υπουργείο Εργασίας, που επίσης είχαν ζώσει μέσα και έξω, ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις,



καθώς και δυνάμεις καταστολής. Κάτα από την επιπονή, μαχητικότητα και απειλή των οικοδομών, αποχώρησαν οι αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας αναντιθήθηκε με του Υπουργού Εργασίας, κ. Σκουλαρίκη.

Ο Υπουργός για άλλη μια φορά παρέπεμψε το πρόβλημα της ανεργίας στη γυναικτερή οικονομική πολιτική.

Στην απάντησή μας να μην ενδώσει και εφαρμοσεί η

Κυβέρνηση την απόφαση των ευρωεργολάβων και ευρωεργολάβων για απόσπωση και παραχώρηση Αισιτών στα μεγάλα τεχνικά έργα για να επιβάλλουν συνθήκες Ταϊβάν, ο Υπουργός δήλωσε ότι με τις παρεμβάσεις του η απόφαση αυτή έχει απεικονωθεί από την ΕΟΚ/Κη Οδηγία, είναι αλληθία νόμιμη σ'ι δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί η συγκεκριμένη οδηγία.

Για το πρόβλημα της

«μιάρης» εργασίας» των αλλοδαπών και ό,τι αφορά τη σχετική επεξεργασία του νομοσχεδίου από τη μεριά του Υπουργείου Δεσμεύτησης, ότι πριν την ολοκλήρωση και την κατάθεση του στη Βουλή θα αυζήτησε με εκπροσώπους της Ομοσπονδίας, είναι αλληθία νόμιμη σ'ι δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί η συγκεκριμένη οδηγία.

Για το θέμα της επαναφοράς των προϋποθέσεων για την ταχτική επίδοσή και το Βοήθημα, δήλωσε ότι θα

ΕΜΠΡΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ - ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΣΥΝΑΦΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ

Συγχώνευση τώρα του Επικουρικού με το ΙΚΑ - TEAM

Ούτε βήμα πίσω. Ούτε λεπτό παράταση του αίσχους της καταμήστευσης της επικουρικής με σύσταξης

τους δόθηκε τελευταία, αντί των 40.000 δρχ. το μήνα που έπρεπε να παίρνουν.

3. Οι αποφάσεις που από το 1993 το Σεπτέμβριο εκδόθηκαν δικαίωκα και αφορούν — όπως είναι γνωστό — αίτησης αναχώρησης από την 1/1/93 και μετά, παγώνουν στο χρόνο που εκδόσαν.

Διότι και τώρα που υποβάλλονται να εφαρμοστούν τον κανονισμό, στην πραγματικότητα σύνταξη κανονική ο σημάχος του κλάδου παίρνει μόνο «μια» φορά.

Διότι θα παίρνει το «ποσό» που δικαιούται, σύμφωνα με τον νόμο ΠΔ 21/08 που αποτελείται από το 25% του μερομηνίου του ανειδίκευτου εργάτη, όπως καθορίζεται στη την Εθνική Συλλογή Συμβολ. Περίπου 2-3% επίλεχνε για κάθε 500 ένσημα κάτω από το 3.000 ένσημα και 2% για κάθε κλάση μετά

την θη ασφαλιστική κλάση, κ.α.κ. και παίρνει και για τους νέους δικαιούχους συντάξεως τόσο το ποσό της σύνταξης στο χρόνο που εκδόθηκε. Έτσι χρόνο το χρόνο μεταβάλλεται η επικουρική σύνταξη για το «νέο» δικαίωχο σε βεβαίωση και εξαιρέτως!!!

4. Οι αιτήσεις των «νέων» συνταξιούχων εξετάζονται και σπονείαται η σύνταξη μετά από 2-5-3 χρόνια!!!

Πριν από 2-3 χρόνια οι συντάξεις εκδόσαν σε 1-5-2 χρόνο. Τώρα προεργάζονται το 3 χρόνια και πάλι λέγοντας.

Να σημειώσουμε ότι οι εισφορές των οικοδομών στο επικουρικό είναι οι τις υψηλότερες και η σύνταξη έχει η χαμηλότερη. Σύμφωνα με την εκάστο που παρουσιάζει η σημερινή διοίκηση, ο μέσος όρος επικουρικής σύνταξης γηράτος είναι 21.500 δρχ. και ο μέσος όρος αναπηρικής σύνταξης επίσης 21.500 δρχ. Σημειάζει ότι η απόδοση σημερινή γηράτος είναι πάνω από 60.000 δρχ. και αναπηρίας από σταχτημά πάνω από 80.000 δρχ.

Σύμφωνα πάντα με το στοιχεία της Διοίκησης οι συνταξιούχοι σήμερα είναι περίπου 86.000. Αυτό σημαίνει ότι 1.055 χιλιάδες συνταξιούχοι του κλάδου παίρνουν κατά από 20.000 δρχ. το μήνα και άρα το επικουρικό ταμείο πρέπει υποχρεωτικά να συγχωνευτεί με το ΙΚΑ-TEAM, αφού δεν παρέχει την ελάχιστη ασφαλιστική προστασία που δίνει το ΙΚΑ-TEAM, όπως ο νόμος ορίζει αρθ. 76, παρ. 3 του Ν.2084/92.

Η Διοίκηση του Ταμείου κάνει και την εξής ταχιδυακτιλουργία: Παρουσιάζοντας τα στοιχεία μας, δίνει μόνο το μέσο όρο και όχι την ελάχιστη πιστοτέρας ότι θα μας ξεφυγάνει το γεγονός ελάχιστη.

Άμεσος μετά κάνει κάτι γερύτερο. Για να μην αποκαλύψει τη «παρωσμία», στον πίνακα των στοιχείων δίνει μέσο όρο γηράτος 21.500 δρχ. και μέσο όρο αναπηρικής σύνταξης 21.500 δρχ. Αυτό το κάνει συνειδητά, για να μας εξασφαλίσει και μαζί και τις εφάπαξ υπηρεσίες ή εκείνους που θέλουν να εξοφλήσουν γηράτος.

Αυτό για τον απλόστοχο εξής λόγος:

Με τίποτα δεν μπορεί η σύνταξη γηράτος και αναπηρίας να είναι το ίδιο ποσό. Αυτό θα συμβεί μόνο στη περίπτωση που οι συνταξιούχοι αναπηρικής σύνταξης του κλάδου είναι όλοι, 100%, κριθεί με 80% αναπηρία. Μόνο σ' αυτή την περίπτωση θα έπαιρναν το ίδιο ποσό με τη σύνταξη γηράτος. Έξερουμε όμως πως το ποσοστό αναπηρίας στη μεγάλη πλειοψηφία είναι 50%. Δηλαδή μισή σύνταξη. Πάλι λιγότερα είναι με 67% αναπηρία και μόνο ελάχιστοι με 80% ΘΡΑΥΣΤΑΤΟΙ - ΑΝΑΪΣΘΗΤΟΙ ΟΙ ΕΡΜΑΖΕΤΕΣ - ΤΟΥ ΒΟΛΕΜΑΤΟΣ ΚΙ.

Το βρώμα των σημειώνων δεικνύων δεν έχει όρα. Αφού «ελέγχαν» οι προτάσεις τους την επικουρική σύνταξη των δικαίων, αφού συγχώνευση σήμερα με προκλητικό τρόπο την καταλήτωση με την μη αναπροσαρμογή των συντάξεων, το πάγωμα των συντάξεων, την καθυστέρηση της έκδοσης των συνταξολογικών αποφάσεων, κ.ά. πλαστογραφούν οι αθεόφοροι το στοιχεία, ελεεινολογούν γερως νηρη για να διατηρήσουν

τη βολή τους.

Να τ' ακομά λέγε για ν' ασυνθύνει τη συγχώνευση:

«Το ταμείο είναι βιάσιμο». Και για να το αποδείξει, επικαλούνται τη σημερινή κατάσταση, αντικρούοντας «έκθεσες οικονομικές και σημειώσεις της αναλογιστικής, διευθυντικής του υπουργείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων, όπου από το 1986 σημειώνει ότι το Ταμείο δεν πιάει καλά και πρέπει να συγχωνευτεί στο ΙΚΑ-TEAM, γιατί σύνταμα θα βρεθεί στην αδυναμία να πληρώσει τις συντάξεις».

Ερχονται σήμερα οι δικαιοκτικές βρωσάται και λένε: «Διαισθημική η αναλογιστική διείδωση. Το Ταμείο μέρκι και σήματα αντίεχει και θ' αντίεχει».

— Σοβόρα, χάθηκε η νηρη σ' αυτόν τον τόπο.

— Από πότε η «κλεψιά» εκατοντάδων χιλιάδων δρχ. το χρόνο από κάθε συνταξιούχο του κλάδου, έγινε περιμάνια για τους δικαιοκτικές το ταμείο και αντίη για το ταμείο;

«Ασ φασοποιώ να δούρω πίσω τα «κλεμμένα», που είναι δεκάδες διοικητομύρια και τότε θα δούμε που θα κρυφτούν οι δικαιοκτικές και διειδύθοντες με το 4 δια, σημερια υποθεματικά «κλεμμένα».

Μας προκαλούν να μας εμπαιώσουν συνειδητά οι δικαιοκτικές, διειδύθοντες με την ανοχή των αρμοδίων, όταν υποστηρίζουν ότι το ταμείο είναι βιάσιμο, αλλά δεν επιστρέφουν τα «κλεμμένα» και γαλλών τις συντάξεις.

Από το 1992 δε δόθηκε δρομική αύξηση και όταν γίνει πρώτη συρίληψη για αύξηση, τότε το υπουργείο απαντά: «τα οικονομικά του Ταμείου δεν αντέχουν για την χρήση της αύξησης».

Ως όλοι κίριοι ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ, η απόθεση είναι στα χέρια μας.

Εμπρός ν' αναμετρηθούμε με όλους εκείνους που καταλήτωση την επικουρική μας σύνταξη. Να το μάθουν όλοι:

Συμμετρώ σ' αυτή τους την ενέργεια και αναπροσαρμογή οι δικαιοκτικές έχουν το σημερια ελέγχεμα στην Διοίκηση της Ομοσπονδίας και του Συντάκτη και διορισμένο της Διοίκησης του Επικουρικού σταχτη της ΠΑΚΕ.

Επιχρημάτουμε: «να γίνει πρώτα αναλογιστική μελέτη».

Πο το «φωσ» τίποτα.

Για να γίνει αναλογιστική μελέτη, όταν ξεροίς πως από είναι αδύνατο. Όλες οι αναλογιστικές εταιρίες που κλήθηκαν να κάνουν προφωρη για να κάνουν αναλογιστική μελέτη, απάντησαν αρνητικά, (αρθήκατα να πάρουν εκάστοτε μισθολογία!!!), γιατί δεν έχουν στοιχεία στο ταμείο.

Στην κυριολεξία οι συντάκτες της ΠΑΚΕ καλούν να φωρέσει για τον «ντόρο», ενώ «ο λίκος θα τρέει τα πόδια».

Δικαιοκτικές να πρσέει γιατί. Το αφήνουμε στην κρίση τους.

Εξήγησι η θέλουν να ξεχάσουμε τη μεγάλη ληστρία σε βρώς των συνταξιούχων του κλάδου, που συνηθείται και σημερια με το πάγωμα των συντάξεων, την τριήμερη καθυστέρηση της έκδοσης συνταξολογικών αποφάσεων.

ΚΑΙ ΠΑΝΤΕΣ ΣΤΕ ΕΔΩ.

Το καλό και το βρώμα 5-6 αναθητών και ανευθύνων, δεν είναι πάνω από το δικίο δεκάδων χιλιάδων συνταξιούχων και 100/δων χιλιάδων εργαζόμενων του κλάδου, που το πληρώσαν και το πληρώνουν το δικαίωμα για αξιοσημη σύνταξη με «παυλέως» μισάτα κρηπύσες.

ΑΦΟΥ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΟΥΝ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΕΛΕΙΩΣΟΥΝ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΩΡΩΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΤΟ ΚΑΝΟΥΝ ΑΥΤΟ ΘΑ ΤΟ ΑΝΑΛΩΣΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΕΜΕΙΣ.

ΤΩΡΑ ΑΜΕΣΩΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΜΕ ΤΟ ΙΚΑ-TEAM.

Τώρα άμεσως. Μόνη σύληψη που έχουμε να κάνουμε, είναι η σύγχωνευση και η διαδοκία χωρίς καθυστέρηση και μαουβρες.

Νο δούβω το «κλεμμένα» στους δικαιοκτικές.

ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ ΤΩΡΑ

Σ κινήτοποιήσεις

εξετάσει το θέμα και μάλλον πρόκειται να δώσει συγκεκριμένη απάντηση το γρηότερο σε ένα μήνα (ο μήνας ηβ. πέρας).

Ο νόμος είναι απόφαση που να νομοθετείτε το 7αρο - 35αρο, απάντησε αρνητικά και μετέφερε το θέμα σε γενικές βρωμίες κι όχι «μεμονωμένα» για τους οικοδόμους.

Τέλος για το θέμα των προγραμμάτων στέγασης του ΟΕΚ ασπαστες επίσης γενικά και οριστά.

β) Οι αποφασιστικές κινήτοποιήσεις που ήταν από τις πιο μαζικές και μαχητικές των τελευταίων χρόνων ΑΠΟΔΕΙΞΑΝ ότι δυναμώσαν οι αντίτασεις, ότι ο κλάδος μας έχει το κομμάτι, τη θέληση και τη δύναμη να ανταπεύθει στην αντεργρατική, αντίλακή πολιτική της Κυβέρνησης, να σπάσει την αδιόληξη της και να προχωρήσει ξεπερνώντας τις όποιες σκολοκίες στην πρόωξη και λύση των προβλημάτων του και το κυριότερο ΑΠΟΔΕΙΞΑΝ ότι ο κλάδος μας διατηρώντας την αγωνιστική του ταυτότητα, ΑΡΝΕΙΤΑΙ να δεχτεί το κτύπημα των κατακτήσεων και δικαιωμάτων του, ΑΡΝΕΙΤΑΙ να αιμολογηθεί στο δόκανο της «κοινωνικής ανωνυμίας», που έχει στήσει η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ. ΑΡΝΕΙΤΑΙ να υποταχθεί, γιατί είναι πεποιμένος ότι με

Αγάνας και μόνο έρχονται οι καλύτερες μέρες και με αυτούς κατακτήματα.

Συνάδελφοι,

Η ανάλυση και οδιολογία της Κυβέρνησης δεν είναι αποσπασματική και δεν έχει την εκφωρησή του μόνο στο δικό καλώδιο. Η Κυβέρνηση, προσποσάδων να φωνεί αρραστή στα φερνικά της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των πολυεθνικών, φτάνει στην έοχατη δουλοπρέπεια. Αδιότατα προχωρά στο ξεσηλώμα της παραγωγικής βώσης της χώρας, κηλπαίει το εισοδήμα των εργαζόμενων, στρέφεται ενάντια σε κατακτήσεις και δικαιώματα τους, τυπα το σονόλο όλομα των κοινωνικών τράκλων.

Για να πετύχει τους στόχους και τις επιδιώξεις της, η Κυβέρνηση χρησιμοποίησε μεθοδους καταδικασμένες στη συνείδηση του λαού μας. Η ένταξη του αυτορημού, που εκφωρησάται με τη βάρβαρη, ανόνηση επιθετική ενάντια στους συνταξιούχους, η όθλια προσπόθησια ακοφωρήντης και ανωνυμησης των αγροτικών κινήτοποιήσεων διακρίλων το πιο βρώμ κηπύρωμα που μπορεί σημερια να κάνει να δώσει στην Κυβέρνηση. Η αδιόληξη, που επιδιώκει, εντέοστα στα γενικότερα σχέδια

της για το σπάσιμο των ανωνικών διαδέσεων των εργαζόμενων, το πέρας της ητοπείας στις γρωμές τους και τη φωρημακά φωνής αντίτασης με στόχο το ολόνακα και περισσότερο αντεργρατικό αντιλακόν μέτρον, για την ανόηση των εργαζόμενων σχέσεων και τον ενταρισμό της κοινωνικής ασφάλειας τους προειδοποιώσες και ως το βόλου καλά στο μωλό τους, ότι τα σχέδια τους δε θα περουν.

Συνάδελφοι,

Πρέπει να στρατηαόρωμε στην πνήρη το βρωμικό σχέδιο τους. Πρέπει να εργαζόμενος κάθε σταχτη υποχρηστηκότητας και παθητικότητας. Πρέπει να πεισθουν όλοι οι συντάκτες για την ανάγκη της πάλης.

Η Κυβέρνηση μας αρνειται το δικαίωμα στη δουλειά και την επιβίωση, αρνειται να λύσει τα ασφαλιστικά προβλήματα.

Πρέπει να αντιπαρθεώσουμε τη δική μας όνηση να υποταχθούμε, να ακυμώσουμε το κεφάλι.

Πρέπει να προετοιμασθούμε για να αναμετρηθούμε με την Κυβέρνηση, είναι μοναδικός όρος και προέηωση για να ανατραπεί η σημερινη σε βρωμική κατάσταση.

Σε αυτό το στόχο πρέπει να κτημύδωσιν όλα τα σημερια μας και προς αυτή την κατεύθυνση να προετοιμασθούμε με κάθε τρόπο ο κλάδος.

Οι καρποί, που περνάμε, το απαιτούν.

Για πολλά χρόνια η Εργατική Τάξη (Ε.Τ.) έδνε σκληρή μάχη με τους κάθε λογής εγκάθετους εργατοπατέρες στην ανώτατη συνδικαλιστική της οργάνωση, τη ΓΣΕΕ. Τι εκάστοτε διοικήσεις - μοιραίες διαζεύξεις οι κυβερνήσεις για να υπηρετήσουν τους δικούς τους σκοπούς, εκπαρθραβωνώντας τους γνήσιους εκπροσώπους της Ε.Τ.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα η εκπαρθραβωτική των εθνικών Γραμμάτων της Μίτσοη Παπαγιάννη το 1946, όπου και διακορυφώθηκε στην Αφροδίτη Ελαχίστη είναι τα χρόνια που η ΓΣΕΕ είχε ένα ουσιο προανατολισμό.

Παράλογα από τη ΓΣΕΕ εγκάθετοι, κορεκτοκέντροι εργατοπατέρες, που όχι μόνο έδιναν και ύψος στην εργοδοσία και την εκάστοτε κυβέρνηση — πως θα γινόταν διαφορετικά αφού ούτε οι τρεις διαζεύξεις και τα τρία προτάγματα — αλλά και άνθρωποι ή μάλλον ανθρωπίσκια που το πικρό τους μίσος «βορούσε» από χίλιεςταρτα μαρκία. Ποιος δεν θυμάται τη Μακροβουδοική περίοδο στη ΓΣΕΕ;

Με το πέρας των χρόνων, η Ε.Τ. και χωρίς τη ΓΣΕΕ έβρισκε τον τρόπο να οργανώνεται, να παύει, να διεκδικεί, να κατακτά δικαιώματα. Με την πλάτη της κάταρες να παύει. Αφροδίτη Βαρού - Γαρού οι οικοδόμοι — στήριξη στα 58 κι και 60 για το βάρος και να μην ξεχάσουμε, σφραγιά συνδικαλιστικό δικαιώματα!

Μέσα απ' αυτή την αγωνιστική διαδρομή, στις αρχές της δεκαετίας του '80 φωνήκε κάποιο αμυδρο φως Δημοκρατίας στη ΓΣΕΕ και γενικά στο συνδικαλιστικό κίνημα. Αυτάχως όμως για όσους έπρεφαν αυταπάτες πως η ΓΣΕΕ έβρισκε από τον κυβερνητικό αναγκαστικό και περισσότερο για όσους πίστευαν πως πλάτουμε σε σοσιαλιστικό πέλαιγι κι «εργάζο» την κορομείλια που λάνοσρε η τότε κυβέρνηση, πως το συνδικαλιστικό κίνημα είναι το τρίτο βόβο της Δημοκρατίας.

Αυτό ήταν, όπως και πολλά άλλα, το μαγικό τρικ που κοίμισε τις συνειδησίες, τουλάχιστον εκείνες που δεν βολοκύνον, σε καταστάσεις που ελέγκηκαν στη ΓΣΕΕ. Ποιος δε θυμάται το άρθρο 4, τις πρόβες νομοθετικού περιεχομένου που αναγράφον με νόμο τις αυλήσεις;

Τότε η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ τάχθηκε ενάντια, ανένταξ αγώνες. Όμως η κυβέρνηση που έπρεφε να ελέγξει το ήλιο — κατά τ' άλλα — βόβο

στην Αθήνα, οργάνωσε ένα δικαστή — ποιος δεν το θυμάται τον γροκόιο θέσμιμ — και απορρόφηκε στις 19 ετών παραπορεύσει από τους 26 κώδικες νέα περίεργα για την ανώτατη συνδικαλιστική οργάνωση της Ε.Τ., χροιάστια 2 χρόνο να φθάσομε στο 25ο Συνέδριο για να ξαναεκπροσώπησο οι οργανώσεις — μέλη της ΓΣΕΕ.

Κήλυσε πολύ νερό σ' αυλάκι από τότε, ταλαντεύσεις, σκαμνανοθεβία, ηττοπείθια, αδράκεια, λβανωτήρια της κυβέρνησης ήταν τα χαρακτηριστικά της οργάνωσης.

Από τότε άμα ταπεινά βολή διαζεύχθη φθάσομε στην τελευταία Σέττα, όπου η ΓΣΕΕ την κατόνηση τον μαριονέτα οι εκάστοτε πλειοψηφίες που διαμορφώνον στα δρομάτα της. Εγινε απόδος της ταξικής ειρήνης, της ταξικής συναινεσίας, του διαλόγου των κοινωνικών εταίρων, της υσιωπέτης της Συνθήκης του Μόσχοτρυ, της «Λευκής Βίβλου» των Εθνικών Συλλογικών Συμβάσεων, των Συμφωνημάτων, όπως τους βολοκύνον, προκείμενο να ελαττοποίησης τις αγωνιστικές διαβάσεις της Ε.Τ. κλπ.

Και φθάσομε το 1995 να αναρρατείται κόνειες, ποιος κατοικεί στη ΓΣΕΕ, ο ΣΕΒ η οι εκπρόσωποι των εργαζόμενων.

Για να μην υπερβούμε: λοιπόν κανένας σχετικό με τους ένοικους της οδού Πατισίων, ξεκαθάρωση πως η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ δεν εκκρόβη από την κυβερνητική πολιτική, αλλά είναι θέρος το κανάλι εκέμο που διαχεύονται όλες οι βρωμίες του κεφαλαίου, όλες οι αντήψεις που σπέρνον τη σύγχυση, τον αποπροσανατολισμό, την αποσύνταξη της Ε.Τ. Επαρξήσο πιστά την πολιτική εκείνη που καλεί τους εργαζόμενους να δεχτούν τον Μεσαίωνα, εναντιοθετών κάθε κατάσταση και δικαίωμα στο βάρος του κέρδους του κεφαλαίου, σε κάθε κυβερνητική πέλαιγι.

Για να μην υπερβούμε άλλο — με λίγα λόγια — για μας είναι καθαρό, αυτό της ψυχής του για τον εχθρό πουλοισι στο διάβολο και με τέτοια ξεπουλημένη ψυχή και συνειδητή οδήγηση η ΓΣΕΕ στο 28ο Συνέδριο, που πραγματοποιήθηκε στις 16-19 Μάρτιο, στην Αστέρια Βουλιαγμένης.

Αν σκεφθεί κανείς το χάρο που επέλεξε για να φερροκύνον, να διαζεύχθη, να λβανώσιν οι βρωμίες γενεακά συμφοροτάτα. Είναι ο γνωστός χάρος που κόνειν Συνέδρια κυβερνητικά κόμματα, ισχυρά Ευρωπαϊκά, παγκόσμια λόμπι κ.ά.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ 28ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Κανάλι αποχαύνωσης της εργατικής τάξης κατάντησαν τη ΓΣΕΕ

Όσο γρηγορότερα τους γυρίσομε την πλάτη, τόσο καλύτερα για το εργατικό κίνημα



Είμεις δεν πρόκειται να οδηγηθούμε ανα πρόβια στη σφαγή, όπως επιδιώκει η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ

Για τους αντιπροσώπους είχαν νωκιστεί μεζο-νέτες, δινόντας ακόμα τομάτια και τσιμπούρια, υποήκε κάθε είδος πολιτεύσει. Αυτή η πέλαιγι δεν ήταν τυχαία, ούτε επέλεχθηκε από κάποιους ανεγκέφαλους που ήθελαν να σκορπίουν το χόριο της ΓΣΕΕ.

Οι στόχοι τους τουλάχιστον τρέξιν:

1. Να αποπροσανατολίσομε τους αντιπροσώπους από τα προβλήματα, να τους οδηγήσουν μακριά από τη σύλληψη, να γίνει ένα Συνέδριο «κοιμώσι» κ.λπ. Να περάσουν την αντίληψη πως υπάρχει και αλυσίδα ήλιω από το να φωνάζεις με τη ντυσιουκά, να μοιραζεις την προκήρυξη στο εργοστάσιο, να σκορπας το χρόνο σου σε ουσκέ-υικές ανευθεύσεις και διοικητικά συμβούλια. Ναι! Είναι νομίζον κρί-νόμενα από τον εαυτό τους.

Επιστρέψον ειδικώς μαντήσο να βρονν τρώσομε για να μας οδηγή-σομε να πουλή-σομε την ψυχή μας στο διάβολο. Αδίκος κόπος, πολλοί πριν απ' αυτούς ιδρώσαν να πετύχουν κάτι τέτοιο, αλλά ζήνησαν κι έχασον το όνομα.

3. Από το ύψος του κόστους του Συνεδρίου κρίνεται κι άλλα πράγματα...

Η δεύτερη προσηλοσμία που υπεστήριον οι Συνεδρία του 28ου Συνεδρίου της ΓΣΕΕ, ήταν στον Εξέλιον οι εργάτες με όργανα, κλάδια, κίβλους, μουσιούκια, κρητική κ.α. ή Ε.Κ.Ο. κίβλους νομίζατε πως θα ξεκινούσαν με το «Έφεσος θέματα...» Κόνειν αρχή με κλάρια και φάρες, κατεβήσαν στο μπόρο πίετες τα οικισι σου και μεταφέρσομε για όση ώρα σε κατό το αλκοόλ στον παραδείσιο κόκορο, μετά σινεμάσοι — ωστόσο αυτοί έχουν κληή το δουλειό τους — κι σου παραμένει στην ίδια θέση, με άλλα το πρό-βλημα.

Να γιάτ έμεις που όλα ήταν μελάνιμα, δεν χρειαζόταν — νομίζομε — ιδιαίτερες κόνιτητες για να καταλάβει κανείς πως τέσοσες μέρες ο χάρος του Συνεδρίου είχε μετατρέψει σε χάρο

αναψυχής. Η σύλληψη που γινόταν, ήταν λβανω-στική της κυβερνητικής πολιτικής, της ΕΚΟ, του Μόσχοτρυ, της «Λευκής Βίβλου».

Αλήθεια, που φθάσομε ο αρχηγός της ΝΔ, κ. Εβσοτ αναγκάσει τη ΓΣΕΕ για τις βουραλές συ-φάσεις της, δηλαδή της δίκης συλλογική συμβά-ση, την υσιωπέτη της «Λευκής Βίβλου» και της Συνθήκης του Μόσχοτρυ, την άποψη των αγώνων, την απορρήξη της ΑΤΑ από τα αιτήματα της, τη συμφωνία της για το ξεπουλητικό του δημοσίου τοσού κ.λπ.

Θα ήταν αδύο αν δεν σημειώσομε πως υπηρ-ξαν και διαφορετικές φωνές, φωνές που καταδί-κωναν την κυβερ-νητική πολιτική, τις συνειδητές επιλογές της ΓΣΕΕ, την ΕΚΟ, τη Συνθήκη του Μόσχοτρυ, τη «Λευκή Βίβλου».

Φωνές που ανά-βηκαν την ανάγη αντισυτήτες ταξί-κων αγώνων, την ανάγκη η ΓΣΕΕ να μπει μπροστά στο κίνημα των εργαζόμενων και την ανάπτυξη σκληρών αγώνων για την αντιμετώπιση της νέας αντιρρητικής λαί-λαλος που έρχεται να σφραξεί κατακτήσεις και δικαιώματα της Ε.Τ.

Αυτάχως όμως ήταν οι λίγοι κι αυτό πρέπει να αποσκοπήσει κάθε εργαζόμενος όταν ψηφίσει στο Σχέματό του — κι όχι μόνο — ποιος εκπροσώ-πους επέλεξε.

Μέρα με τη μέρα γίνεται καθαρότερο, πως αν δεν ανατραπούν οι πλειοψηφίες που έχουν δημιουργηθεί σε μιο σειρά Σωματίων, Εργατικά Κέντρα, Ομοσπονδίες και η ΓΣΕΕ, με μαθημα-τική ακρίβεια θα μας οδηγήσουν ανα πρόβια σε σφαγή.

Οι σπουδαίοι που πήρε το Συνέδριο, που υπεστή-ρεται ότι δεν είναι ο δήλιος της οργάνωσης για τα επόμενα τρία χρόνια, δε διαφέρουν από το όλο πνεύμα που διαπνέον την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ.

Την τρίτη μέρα του Συνεδρίου, στις 9 το βόβο, έφρασαν για ψηφισή το κεντρικό ψήφισμα που ήταν προτίον παρασηκωτικών διαβουλεύσεων,

κομρήσι και συμφωνιών της ΠΛΑΣΕ. ΔΑΚΕ και του «ΣΥΝ». Τέλοκα αυτό το ψήφισμα που ψηφί-σο οι τρεις προαναφερόμενες προτάσεις, χωρίς καμιά σύλληψη στο Σέμα, δεν έχει καμιά σχέση με τα προβλήματα και με καμιά που αντιμετώ-πισει οι εργαζόμενοι της χώρας μας. Όσο κι αν υφείες, δε θα συναντήσεις τη λέξη, εργατική τάξη — τόσο προκαλεί αλλοεργία — τη λέξη, αγώνες — μ' αυτά βρωμίζον σινεμά. Ενομοκύνισα πλήρως με την ΕΚΟ και τα τερατογενήματα της Μόσχοτρυ και «Λευκή Βίβλος» και βεβαίως μ' ό,τι προκήυεσι απ' αυτά. Δηλαδή τη διάλυση των εργοσυκικών σχέσεων, την κατήρηξη του βουρω της κοινωνικής σφραγίσης, την απελευθέρωση των αποσποών και μιο σειρά άλλα δικαιώματα των εργαζόμενων.

Για το ξεπουλητικό και των τελευταίων δημοσίων επιχειρήσεων στο ιδιωτικό κεφάλαιο, όχι μόνο δεν είναι λέξη, αλλά παίξον το ρόλο του Πόντιου Πιλάτου για την επίσημη των διαδικα-σίων ξεπουλητισμός.

Το ΑΤΑ, γνήσιος συλλογικός συμβάσεις κλπ. πρόβια για ξεχρωμένους κόνειες.

Αυτά λοιπόν ήταν το αποκαυτάλλωμα της συλλήψης — αν μπορεί να πα κανείς πως έγινε συλληψη — των τριών ημερών. Το χειρότερο ήταν, πως αφού πέρασον το αναινετικό τους ψήφισμα, βροσάρον και τη διαδικασία τελειώσι-μω, ώστε να μην μπορεί να μπει άλλο ζήτημα για συλληψη και ψηφοροση. Δηλαδή πρόταξιν να ψηφισή έμψιμο μόνο αυτές που αμόνο η κατά πλειοψηφία είχε αποδεχτεί η επιτροπή ψηφισμάτων.

Ανάμσο στα διάφορα ψηφισμάτα που δεν συζητήθηκαν, ήταν κι αυτό της κατήρηξης του Ταμείου των εργατοπατέρων. Η Εργατική Εστία, το υπουργείο Εργασίας μας λέει: «Πέρα απόφαση της ΓΣΕΕ για την κατήρηξη του Ταμείου και θα προχωρήσομε». Βεβαίω υπάρχει απόφαση του προηγούμενου Συνεδρίου, αλλά γνωρίζο-τις διαβάσεις από τα μέσα, ζήτην και καινούργια απόφαση.

Μην υφείες κόνειν να βρού ολλόον τον αυτορ-κισμό, αλλά εκκρόβητε σε όλο του το μεγαλείο.

Τέλο, το τραγικό μέσο του Συνεδρίου ήταν η νομομοσίση των αντιπροσώπων. Εδώ οι διάφο-ροι επιλήτες της Ε.Τ. έδων τη μάχη ποιος θα κερδήσει έναν αντιπροσώπο μαρτυράον από τον άλλον, να ψηφοφορήσει και παρσάνα έδρα στη Διοκήση.

Η ΔΑΚΕ επισημαίνε με ανωτατή δικαιοσύνη να νομομοσίση την παρούσα του χρονοβασήνομο, Θεοσυκλατική και το κάτασρε, ευτυχώς όμως το Συνέδριο πήρε την ευθύνη και τον απέρ-πυμο.

Η ΠΑΣΚΕ για να κατακτήσει την πλειοψηφία, χρονομοσίσησε κάθε μέσο. Αυτή όμως που «έβγαλε μάτι» ήταν η νομομοσίση της ΠΝΟ (Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία), αντιπροσώπι διαρρομένη κατά την επίσημη της πλειοψηφίας κι όχι εκλεγμένη.

Ο υπουργός Εμπορικής Ναυτίλης, κ. Κατσιφά-ρος, την τελευταία στιγμή πλάσσε προηγούμενο νόμο του υπουργείου Εργασίας, που απαγορεύ-σε να πάρουν μέσο, αφού δεν είχαν εκλεγεί με το σωστήτη της απλής αναλογικής. Εται ο κ. Κατσι-φάρος κάταρεσε δύο πράγματα:

α) Να παίσει το ρόλο των ερωποτήτων, που θα έλουν να διαστήρουν την Ομοσπονδία στο χέρο τους, με μεθόδους καταδικωμένες και β) Να βώσει την πλειοψηφία στη ΠΑΣΚΕ.

Αυτή ήταν η εκένοα του 28ου Συνεδρίου της ΓΣΕΕ, αυτές ήταν οι απορρώσεις κι αυτή η πλειο-ψηφία της Διοκήσης που βεβαίως προέκυψε από το αόκιο μινεμάτιο της παραβάσεως κλπ.

Δε νομίζω πως μπορούμε να έχουμε την ψευ-δαίσθηση και να εμπιστευθώμε σ' αυτά τα «σώσιμα», που αποτελούν την πλειοψηφία της οργάνωσης, να προύβησαν προβλήματα, να πέσο-σομε καταστάσεις, να αντισταθούν στις πιέσεις του κεφαλαίου.

Η ΥΠΕ είναι μιο, η συσησίση της ΕΤ στο Σέματίω για ανάπτυξη πλάτης και αυτονομία δράσης. Μόνο έτσι μπορούμε να ελπίσομε ότι θα αντισταθώσι κατά νεοσυντηρητική πανούκλα που πλάτρωσει.

Είναι ανάγκη να τους γυρίσομε την πλάτη, όσο γρηγορότερα τόσο καλύτερα για το κίνημα.

Πρωτομαγιά ταξική

Οι εργαζόμενοι γύρισαν την πλάτη σ' αυτούς που νομίζουν πως τους «έχουν

Πέρασαν 109 χρόνια από κείνο το μεταβαλλόμενο ΜΑΗ του 1886, όπου οι εργάτες του Σικάγου έβρασαν τις βάσεις για το θάνατο.

Το σύνθημα: 8 ΩΡΕΣ ΔΟΥΛΕΙΑ - 8 ΩΡΕΣ ΥΠΝΟ - 8 ΩΡΕΣ ΓΙΑ ΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ, έγινε υπόθεση όλου του προλεταριάτου της Β. Αμερικής.

Πέρασαν χρόνια από τότε μέχρι να το κατακτήσουν όλοι οι εργαζόμενοι εκεί, για και παγκοσμίως. Τούτη την κατάκτηση δεν τη χάρασε κανένας, δεν ήταν δίχως αγώνες και αίμα.

Η 1η ΜΑΗ καθιερώθηκε το 1889 στο Παγκόσμιο Εργατικό Συνέδριο, που έγινε στο Παρίσι σε μια διεθνιστική, Εργατική γιορτή, όπου την ημέρα αυτή οι εργάτες όλου του κόσμου απεργούν, τιμώντας τη μνήμη των πρώτων εργατών του Σικάγου.

Στην Ελλάδα η πρώτη εργατική Πρωτομαγιά γιορτάστηκε το 1894.

Από τότε πέρασαν δύσκολοι καιροί, δύσκολες μέρες για την εργατική τάξη και το κίνημα.

Οι εκάστοτε κυβερνήσεις έκαναν ό,τι ήταν δυνατόν για να αφηθούν από τη μνήμη των εργατών αυτή την πρακτική αξιωματική του φόρου που φώτιζε και θα συνεχίσει να φωτίζει τις καρδιές και το μυαλό των εργατών όλου του κόσμου.

Αφού η αντίδραση δεν κατόρθωσε να καθιερώσει την 1η ΜΑΗ σαν γιορτή των λουλουδιών, χρησιμοποιεί μέσα σκληρά. Ποιος δεν γνωρίζει τους Μάρτες, του 1918 - 1920 - 1929 - 1936 όπου βράβηκαν στο αίμα, δοκονομήθηκαν δεκάδες εργάτες από τις σφαίρες της αστυνομίας και του στρατού.

Φτάσαμε στο ΜΑΗ του '44 με τους 200 εκτελεσμένους κομμουνιστές από τα ναζικά ΕΣ-ΕΣ, στο Σκοπευτήριο της Καισαριανής.

Βέβαια και τα επόμενα χρόνια τα πράγματα δεν ήταν καλά. Η 1η ΜΑΗ αποτέλεσε πάντα την ευκαιρία για να εκδηλωθούν οι αντιθέσεις με τη γενικότερη πολιτική κατάσταση που υπήρχε στη χώρα μας και τις δυσκολίες που υπήρχαν στο συνδικαλιστικό κίνημα.

Πάντα, η εργατική τάξη τη μέρα αυτή πάντα τη γιορτάζε με ιδιαίτερη λαμπρότητα και της έδινε το περιεχόμενο που κάθε φορά ταίριαζε. Οι προσπάθειες σπίκιασε αυτές της μέρας και αποπροσανατολισμού από τις εκάστοτε κυβερνήσεις και την εργοδοσία έφευγαν στο κενό.

Πρέπει να συμφωνήσουμε, πως όλα αυτά είναι μια πραγματικότητα, είναι οι ηρωικές οδούς της εργατικής τάξης.

Το ζητούμενο είναι σήμερα, ποιο είναι το περιεχόμενο, ο παλμός, η αγωνιστικότητα αυτής της κορυφαίας εκδήλωσης της εργατικής τάξης.

Οι μέθοδοι της φυλακής, της εξορίας, του βουρδουλού, των εκτελέσεων, των δολοφονιών, δοκιμάστηκαν στην πράξη και με την πώλη της εργατικής τάξης αχρηστεύτηκαν. Το καθήκον που μπαίνει σήμερα σε κάθε συνειδητό εργάτη, εργαζόμενο, είναι να αχρηστεύσει τα σημερινά, σύγχρονα όπλα των κυβερνήσεων και του κεφαλαίου που τη στρατώνει. Τις σύγχρονες μορφές, που αποπροσανατολίζουν, της αποχής από τα κοινά προβλήματα, του ωχαλωφισμού, της παραίτησης, της εξαγοράς συνειδήσεων, του βολεμάτος, που οδηγούν στο ραγιαδισμό, στην ταπείνωση, σε δρόμους αδιεξόδου.

Δεν μπορεί και δεν πρέπει κανένας εργαζόμενος να ανέχεται συνδικαλιστικές ηγεσίες που αποδεχονται και προωθούν τη Συνθήκη του Μασάτσετ, τη «Λευκή Βίβλο» και βέβαια ό,τι



συνεπάγεται απ' αυτά τα εμψύματα του κεφαλαίου, που στόχο έχουν να μας γυρίσουν και πριν το 1886, αφού θέλουν να καταργήσουν κι αυτή την κατάκτηση των αιώνων της εργατικής τάξης, το 8ΩΡΟ.

Δεν μπορεί να υπάρχουν εργάτες που θα στηρίζουν αυτές τις ηγεσίες. Καθένας ως πάρετ της ευθύνης του, ο συμβιβασμός, η ηττοπάθεια και η

υιοθέτηση τέτοιων επιλογών θα είναι καταστροφικές για το κίνημα, για μας και τα παιδιά μας.

Αποτέλεσμα μιας τέτοιας αρωματισμένης κατάστασης στην κορυφαία κατάρτιση οργάνωση της εργατικής τάξης, τη ΓΣΕΕ και το ΕΚΑ είναι, πώς φθάσαμε στο γιορτασμό της 1η ΜΑΗ και η πλειοψηφία και των δύο οργανώσεων έκανε ό,τι είναι δυνατόν, προκειμένου να αποπροσανατολιστεί



και όχι συναινετική

στο τσεπάκι». Απέρριψαν τα αποπροσανατολιστικά συνθήματα και ψηφίσματα



το ξεπολυμην ταυεργαζομένων. Να πώς η ΓΣΕΕ μετατρέπεται σε πρώτο βιολί της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της «Λευκής Βίβλου», του κεφαλαίου και της κυβέρνησης.

Η επλότη δεν ήταν τυχαία. Αμέσως μετά την 1η ΜΑΗ ανείχαν οι ασκοί του Αϊόλου, σχετικά με το 35ωρο. Η κυβέρνηση δήλωσε, διαμέσου του κ. Κακλαμάνη, πως είναι ουσιαστικά το αίτημα για μείωση στις 35 ώρες, όχι όμως και χωρίς μείωση των αποδοχών. Ο Γενικός Γραμματέας των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων, κ. Αμίλιο Καμπάλο, μιλώντας σε 12 Ευρωπαϊκές Χώρες, συγχρόνως από δορυφορική συνδεδεση, δήλωσε πως κεντρικό σύνθημα του Συνεδρίου των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων, που γίνεται τις επόμενες μέρες θα είναι η μείωση του εβδομαδιαίου χρόνου εργασίας, καθιέρωση ορίων στις ελαστικές μορφές εργασίας — η ΓΣΕΕ είναι μέλος των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων και πιστός εφαρμοστής της πολιτικής τους.

Αναλογία είναι και η τοποθέτηση του ελληνικού Τύπου, εκτός του «Ριζοσπάστη» που επιμένει στην «ξλινη» γλώσσα των συμφερόντων των εργοδωτών.

Ας μιλήσουμε λοιπόν, οι διάφοροι καρεκλοκένταυροι είναι έτοιμοι να ενδύσουν στο απατή της κυβέρνησης της ΕΕ, να καταργήσουν το θωρο και κάθε κατακτήσή μας.

Τέλος πάντων, δεν τους βγήκε, λαγάριαζαν χωρίς τον ξενόδοχο.

Οι εργαζόμενοι σε πολλούς χώρους δουλειάς έχουν εκδηλώσει με στήθος εργασία — η παραμονή της 1ης ΜΑΗ και έδωσαν το δικό τους αγωνιστικό περιεχόμενο.

Το Συνδικάτο μας κήρυξε 2ωρη απόφαση εργασίας, κύρια στα μεγάλα έργα, ΜΕΤΡΟ κ.ά., όπου έγιναν ομιλίες από μέλη της Διοίκησης του Συνδικάτου.

Στη συγκέντρωση στο Πεδίο του Αρεώλα, το μπλόκ των οικοδόμων έφτασε με ορμή στο την προσυγκέντρωση που είχε στην πλ. Κανίγγης. Με τα κόκκινα λαβάρια, το πανό μας, τα συνθήματά μας, συμβάλλουμε στο να δοθεί ο τόνος, ο παλμός και η αγωνιστικότητα που επηθάλωναν.

Το χαρακτηριστικό της πρωτοφανούς εκδήλωσης, ήταν ότι οι εργαζόμενοι γύρισαν την πλάτη σε όλους αυτούς που νόμιμα πως τους «έχουν στο τσεπάκι» και μπορούν να ενεργούν στον πόντο. Απέρριψαν τα συναινετικά και αποπροσανατολιστικά συνθήματα της ΓΣΕΕ και του ΕΚ, φωνάζοντας συνθήματα, εκτίναξαν πραγματικά στήθος στα πρόβληματά και ανταποκρίθηκαν στις προδοσίες των εργαζομένων.

Μετά την αναγνώση του συναινετικού ψηφίσματος της ΓΣΕΕ, οι συγκεντρωμένοι φώναζαν: «Όχι στο ψηφίσμα το συναινετικό, δώσουμε απόφαση σε όρομο ταξικό». Επίσης τα συνθήματα: «Κόκκινη Πρωτομαγιά, πρωτοπόρα εργατιά» - «ΓΣΕΕ εργατών κι όχι των εργοδωτών» - «Νόμος είναι το δικαίωμα εργατών δουλεύουν την απύρραση ο' όλη τη συγκέντρωση και πορεία.

Τελειώνοντας πρέπει να τονίσουμε, πως χρέος κάθε εργατή, εργάτριας, νέου και νέας, συνταξιούχου, είναι η επόμενη Πρωτομαγιά να μας βρει σε καλύτερη μοίρα, με κατακτήσεις, με ανεβασμένα το κύρος και την εμπέδοση του συνδικαλιστικού κινήματος. Είναι χρέος όλων να τιμή σε όσους έδωσαν ό,τι πολυτιμότερο είχαν, την ίδια τους τη ζωή, για να έχουμε δικαίωμα στη δουλειά, στη ζωή, για να μη ζούμε με σκυμμένο κεφάλι, για να μας υπολογίζουν.

Ενας είναι ο δρόμος της Ενότητας και του Αγώνα. Οι άλλοι του συμβόλου είναι αδέρφια, σπληνών στη μορφή, στην κατεύθυνση, στον εξμετελισμό της ανδρωμένης αξίας.

τους εργαζομένους, να θάσουν την ουσία και το περιεχόμενο αυτής της κορυφαίας εκδήλωσης. Στόχος τους με εκδήλωση άραμης, ανασία, αποπροσανατολιστική, χωρίς παλμό, όγκο και αγωνιστικότητα.

Καταρήνι το κεντρικό σύνθημα που αποφάσισε η ΓΣΕΕ να προβάλλει, ήταν αποπροσανατολιστικό και φωτογράφιζε τη γενική κατάσταση της

«Λευκής Βίβλου» και των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων, δηλαδή μείωση του χρόνου αποσχόλησης με παράλληλη μείωση των αποδοχών. Να ποια ήταν το κεντρικό σύνθημα: «35ωρο με πλήρη απασχόληση».

Η θέση όμως του συνδικαλιστικού κινήματος είναι: «7ωρο - 35ωρο με πλήρεις αποδοχές».

Να λοιπόν η σύγχυση, ο αποπροσανατολισμός,



ΤΙ ΚΡΥΒΕΤΑΙ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΠΑΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Μονόπλευρη λιτότητα ως το 1999

Την αυστηρή συνέχιση της πολιτικής σκληρής μονόπλευρης λιτότητας τουλάχιστον μέχρι το 1999, αλλά και τη συμπλήρωσή της με νέα, αυστηρότερα μέτρα, προέβλεψε πριν από λίγες μέρες ο διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος, Α. Παπαδήμος, κατά τη γενική συνέλευση των μετόχων της τράπεζας. Φυσικά ένα τέτοιο μέτρο από μόνο του δε θα είχε και τόσο μεγάλη αξία, όχι γιατί ο εκάστοτε διοικητής της τράπεζας είναι κανένας παρακρατικός και η γνώμη του δεν έχει αξία, αλλά γιατί όλοι οι εκάστοτε διοικητές αυτή η δουλειά τους έχει ανατεθεί, να διακρεμώσουν. Να είναι δηλαδή οι θεματοφύλακες της σκληρής αντιλαϊκής πολιτικής και των συμφερόντων της τραπεζικής ολιγαρχίας, ενώ παράλληλα κατευθύνουν κάθε φορά την κυβερνητική οικονομική πολιτική προς τα εκεί που επιθυμούν τα συμφέροντα, τα οποία εξυπηρετούν. Ένας συνδικτάκις κριός δηλαδή μεταξύ της κυβέρνησης και των οικονομικά ισχυρών κύκλων.

Όμως τούτη τη φορά η έκθεση του διοικητή έρχεται να συμπληρωθεί και να επαυξηθεί τις δηλώσεις του υπουργού Εθνικής Οικονομίας για την ανάγκη συνέχισης της πολιτικής σκληρής λιτότητας. Και σαν τέτοια πρέπει να την αξιολογήσει κανείς, σαν εκπορευόμενη, δηλαδή, από το ίδιο εναπο κέντρο, που δεν είναι άλλο από το γνήσιο σε όλους διευθυντήριο των Βρυξελλών.

Δεν είναι δική μας η διαπίστωση, ο ίδιοι το λένε. Ακού κιναδωλόγους με τα υπαρκτά προβλήματα της ελληνικής οικονομίας, ο κ. διοικητής εμφανίζεται ως θεματοφύλακας της ερασιώδικης αντίλαϊκής οικονομικής πολιτικής και των επιταγών των Βρυξελλών, του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου και των



Οι διεθνείς νομισματικές κλίσεις δεν αφήνουν ανεπιτήρητη την ελληνική οικονομία

βιομηχανών, επικαλούμενος τις δεσμεύσεις που έχουν αναλάβει με το πρόγραμμα συγκλήσεως οι θεσμοί της Μασαρίτ.

Αξίζει λοιπόν να σχοληθεί κανείς με αυτά που είπε ο Α. Παπαδήμος, μόνο και μόνο για να φανεί πόσο απεύχον από την πραγματικότητα οι ισχυρισμοί ότι το πρόγραμμα συγκλήσεως και η Συνθήκη του Μασαρίτ θα λειτουργήσουν τελικά υπέρ των εργαζομένων και υπέρ της ελληνικής οικονομίας.

Εκφράζοντας την ανυπαχία των κύκλων που εκπροσωπεί για το δικονομικό κλίμα αφιρόβλητης της οικονομικής πολιτικής της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, ο Α. Παπαδήμος, έκρουσε τον κώδωνα του κινδύνου προς τις πολιτικές δυνάμεις που αποδέχονται το Μασαρίτ, υπενθυμίζοντας ότι για να έχει

επιτυχία η συγκεκριμένη πολιτική, πρέπει να διαθεθεί η αναισθησία των πολιτικών φροσών, αλλά και των «κοινωνικών εταρών». Και έτσι-λει προδοσιμικό μήνυμα προς κάθε κατευθυνθεί ότι η «επιπεσοποίηση» της οικονομίας όχι μόνο δεν επιφέρει χαλάρωση, αλλά αντίθετα απαιτεί διαρκή και μακροχρόνια λιτότητα. Ενώ εμφανιστικές αριθμητικές απάντησε σε κάθε ενδοχέρο υποχώρησης της κυβέρνησης προς την πλευρά της ικανοποίησης ορισμένων λαϊκών αιτημάτων.

— Είναι αναγκαίο να συνειδητοποιηθεί — είπε — ότι, με δεδομένο το μέγεθος των δημοσιονομικών ανισορροπιών, η ικανοποίηση αιτημάτων για παροχές αμοιβητέρας με τις οικονομικές δυνατότητες του κράτους, εκτονωτική προοριζόμενη ορισμένες κοινωνικές πεί-

σεις, αλλά μεταθεθεί δικονομίου το κώστα τον παροχών στο όχι και τόσο απρόδοτο μέλλον».

Αξίζει εδώ να σημειωθεί ότι δύο μέρες μετά το σάββατο «Βήμα» ήρθε με πρώτο — κατευθυνόμενο — θέμα στις οικονομικές του σελίδες να σημαίνει τον κώδωνα του κινδύνου για το ενδοχέρο ικανοποίησης κάποιων αιτημάτων, βάζοντας οκτάσπλι τόπο «Κινοστίβουδα απαιτήσεων σε νερκοπέδιον προοιολογούμε, με αφορμή κάποιες δικαστικές αποφοδοί που ικανοποιούσαν προοφινές εργαζομένων, αλλά και με έναμου τις προοφινές παροχές - ψίχουλα προς τους αυτοελοφούους, που αφοροίσε η κυβέρνηση, πιεζόμενα από τους αγώνες των εργαζομένων και των αγροτών.

Καμιά υποχώρηση, λοιπόν, μπροστά στα λαϊκά αιτήματα, προτάσεων οι θεματοφύλακες της ολιγαρχίας, και εισπράττων το εσημα τον βιομηχανών, δια στόματος του προδρου του ΖΕΕ, ο οποίος μάλιστα από το ίδιο βήμα. Αναφερθήσε πρώτα στο θετικό έργο που, κατά την άποψη των βιομηχανών, έχει να επιδείξει η κυβέρνηση στην εφαρμογή της μονόπλευρης λιτότητας, αλλά ταυτόχρονα έμφαση στα αντίλαϊκα μέτρα, ιδιαίτερα στους τομείς της κοινωνικής ασφάλισης και της υγείας.

Όλοι στα καθήκον, λοιπόν, για την υπεράσπιση και διεύθυνση των συμφερόντων των ισχυρών. Κυβέρνηση, Τράπεζα Ελλάδος, Τύπος, βιομηχανία, σε ένα άρα και μονότονο ρόλο, σε μια θεατρική παράσταση με μοναδικό πρωταγωνιστή τις Βρυξέλλες, το Μασαρίτ και τις εταίες τους.

ΕΝΑ ΣΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΜΙΜΕΙΤΑΙ ΤΙΣ ΡΙΣΧΟΚΙΝΔΥΝΕΣ ΣΚΗΝΕΣ

Τα παιδιά μας θύματα της τηλεοπτικής βίας



Μέχρι τα 18 του χρονιά, ένας νεός που παρακολουθεί τηλεόραση, έχει δι'ετα ως εχέτι χιλιάδες σκηνές φόβου

Ενώ στα τέσσερα παιδιά μιμείται κινούμενες σκηνές που είδε στην τηλεόραση. Το ανησυχητικό αυτό συμπεφάσμα προκύπτει από έρευνα που έγινε από την Α' Παιδιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθήνας σε σχολόν 5.000 παιδιά, ηλικίας από δύο ως δεκάδη χρονών. Ο Μπάτμαν, ο Νίντζα, οι Εξέλιγνόν, ο Ιππότης της Ασφαλίας, ο Μαγκίβερ και οι πρωταγωνιστές του Μπέντζου, επιπρόσθετο σήμα της γκάσας, το ντιναρ αλλά και κυρίως η διανοητική αδιαφορία, τις σχολικές επιδόσεις και τη συμπεφάρα των παιδιών της προσχολικής και της σχολικής ηλικίας. Ιδιαίτερα εκείνα των λίκαιών ηλικιών, αφού αυτά παρακολουθούν περισσότερο ώρες τηλεόραση.

Επιπλέον τα συμπεφάσματα της έρευνας για τις συνέπειες της τηλεόρασης στην παιδική προσωπικότητα και ψυχία σκηνές ασπαστικότερα αν αναλογιστούμε ότι ένα ομηγεμένο παιδί μέχρι την ηλικία των 70 χρονών του θα έχει εδωξεί επτά ολοκληρωμένα χρόνια από τη ζωή του μπροστά στο «υαλί». Σύμφωνα με την αποκαλυπτική αυτή έρευνα οι σημερινοί εφη-

βοί έχουν αρχίσει να βλέπουν τηλεόραση πριν ακόμα αρχίσουν να μιλούν. Τα παιδιά της Τ. έχουν εφτά ως δεκάδη και αυξημένες δυσκολίες στην ανάπτυξη του προοφορικού λόγου. Ακόμα έχουν μειωμένη κριση και φαντασία, μετρία ως κακή σχολική επίδοση και μειωμένη διανοητική ανάπτυξη. Διακοκωδίζουν με τη μικρότερη ενεργό συμμετοχή και έχουν επιβητική συμπεφάρα. Με την έρευνα ακόμη διαπιστώθηκαν τα εξής:

- Τα παιδιά που παρακολουθούν τρεις ώρες τηλεόραση οι έχουν καλύτερη επίδοση στα μαθήματα είναι 2.884 σε αντίθεση με αυτά που παρακολουθούν πάνω από τρεις ώρες. Τα παιδιά αυτά έχουν μετρία σχολική επίδοση και ανεφίονται σε 1.170.
- Το 50,2% των παιδιών προτιμούν τα ελληνικά προγράμματα, το 27,4% τα ξένα και το 22,3% και τα δύο.
- Τα 1.205 παιδιά μόνον της τηλεοπτικής σκηνής, είναι τα 3.124 δηλώνουν ότι δε μόνονται.
- Τα 324 δηλώνουν πως, ποτε μόνονται και ποτε όχι.

- Το 53,5% των παιδιών δοκιμάζοντα τα προίοντα που διαφημίζονται από την τηλεόραση.
- Ο δεκτης της τηλεόρασης από 8,3% των παιδιών του δημοτασίου βροσκοταν μέσα στο παιδικό δωμάτιο.

Ποιους όμως τηλεοπτικούς ήρωες μίμωταν περισσότερο τα παιδιά; Μίμωταν το ντιμού και τη συμπεφάρα του Ιππότη της Ασφαλίας, του Μπάτμαν, του Σβάρσοκνεκνερ, του Τσάκ Νόβι, αλλά και τα... μόντελταν των διασημοτήτων. Τα θάνα παραμυθία της νιγιάς δεν έχουν πια πέρας. Τα παιδιά μίμωταν πράματα από τους ήρωες, που δεν θα έκαναν σε άλλες συνθήκες. Όπως το να περπατούν σε τετανωμένα πόδια να πρήζον από ταράτος σε ταράτος. Εχουν άγνοια του κινδύνου και μάλιστα μέχρι τα οκτώ τους χρόνια δεν έχουν ούτε την αίσθηση της απασπασής.

Είναι χαρακτηριστικό για τα πρόβληματα που δημιουργεί η παρατεταμένη επίπωση της τηλεόρασης στον παιδικό οργανισμό και το γεγονός ότι οι παιδιατροί και οι παιδοψυχολόγοι πρέπει να παίρνουν και

«τηλεοπτικό ιστορικό», όταν έχουν να αντιμετωπίσουν παιδιά με πρόβληματα κακής συμπεφάρας, μαθησικές δυσκολίες και κακή σχολική επίδοση. Ακόμα και η συγγή αναλλαγή φασιμού και εικόνων είναι δυνατόν να προκαλέσει στα παιδιά αυθιχτά φαινόμενα και επιληπτική κριση.

Ο χρόνος παρακολούθησης της τηλεόρασης δεν πρέπει να υπερβαίνει τη μια με δύο ώρες ημερησίως και πάντα με την παρουσία του γονιού. Το παιδί μόνο του έχει απασπεί γ' αυτό που βλέπει, τα ερασματικά μόνον αναπάντητα και η φωνασοία του ελαφάται. Σύμφωνα, μάλιστα, με τα στοιχεία της έρευνας, ο ποσός όρος παρακολούθησης την εβδομάδα είναι:

- Για το παιδί ηλικίας κάτω των 6 χρονών, 21 ώρες.
- Για το παιδί ηλικίας από 7 έως 12 χρονών, 24 ώρες.
- Για τους εφηβούς από 13 χρονών και άνω, 32 ώρες.

Τις αρχές ο χρόνος τηλεθέασης διπλασιασθή. Τα τηλεοπτικά εδωλά των παιδιών ηγνώνουν και τα αναζητούν σε παιχνίδια ή κολλήες στα πολυκοκωτασμάτια. Τα παιχνίδια που παίζουν με τους φίλους τους και οι φίφινους που κάνουν, είναι αντίοιφινές με των πρώτων τους στίς παιίες.

Στο λεξιλόγιο τους μεταφεφούν φροσές αυτούσες από σκηνές τας κωμείας και στα τερατώδη στο σχολείο γαργαλιζόμενα «Νίντζα», «διασπαστοφάλοους» και «Μπάτμαν». Οι εφηβοί φροσάνε μίμωταν και στενά τ'ον, όπως οι οστυμωκοί «υπεράνθρωποι» του Μαγκίβερ ή στις «Επικινδύνες απασπασές» και στα μόνοντα με τους αλλοίους, μίμωταν ψυτικές και πολύ επικινδύνες σκηνές των αστυνομικών αρχών. Η τηλεόραση είναι μια επικίνδυνη σχολή κωκών προτύπων, καταλήγει η έρευνα, καθώς μέχρι τα 18 του χρόνια ένας νεός έχει δεχέ 7-8 χιλιάδες σκηνές φόβου.

Την ίδια ώρα που οι Τούρκοι μοκλαρίζουν θέσεις των προεκλογικών των Κουρδών στο βορείο Ιράκ, την ίδια στιγμή που χιλιάδες παιδιά πέφτουν θύματα των μεγάλων συμφερόντων, που καλοθέλουν τα πετρέλαια της περιοχής, αυτή την ώρα δρισκούν οι κόβες λογής αυτοκίνητοι «προστασίες» να «κάνουν» να μωσαν τα κροκοδείλια δόκρια τους και να ξεδιπλώνουν διάπλατα όλες τις πτυχές της υποκρισίας τους. Λίγες μόνο ώρες μετά την ευνοική για την Άγκυρα εξέλιξη για την τελεωμένη συνάντηση με την Ευρωπαϊκή Ένωση (με ελληνική αγωγή) άρχισε η μεγάλη σφαγή στο Κουρδιστάν, και το πρόσημο ότι ο στρατός της Τουρκίας είχε στον στόχο τους αντάρτες που κατοικούσαν στο βόρειο Ιράκ. Σίτη γήθους από Αμερικανούς και Ευρωπαίους, παρά το γεγονός ότι το πρόσημο ήταν εδαφάλο φευτικό. Στον τε πρόσημο άρχισαν στο οπιοχώρητο, άρχισαν το μωμωρητή που ελεγχθήκαν σε φροστικές κατοδικές, χωρίς όμως να ιδρώσει το αυτί των κότες λογής Τούκ, Ντεμζελ και Σία. Και στον όλο έγιναν πιο ξεκοφάρα, ήρθαν ο πεπλες από τις Βρυξέλλες, άλλο και από την άλλη όχθη του Ατλαντικού: «φύγατε από το Βόρειο Ιράκ ως τον Ιούλιο, ολλιώς θα σας επιβάλλουμε κυρώσεις». Τελειώρηρο το ανόηστον μιάσμα. Κάντε τη δουλειά σας όλο αυτόν τον κοίρο, σφάζτε με την ψυχία σας, όλλα ως τον Ιούλιο, επιν ουσιαστικά στους Τούρκους στρατοκράτορες.

Η εσφαλτή του τουρκικού στρατού στο βόρειο Ιράκ έγινε τη Δευτέρα, 20 Μαρτίου. Περισσότεροι από 35.000 Τούρκοι στρατίτες, μια δύναμη σημαντική μεγαλύτερη από αυτήν του κιναικού «Απίλ», περάσαν εκείνο το πείν πείν αινάρα και με την υποστήριξη ισχυρού πυροβολικού και αεροπορίας άρχισαν να ονωπύσσονται στα εδάφη του ιρκανού Κουρδιστάν. Το γενικό Επιτελείο υποστήριξε ότι στόχος της επέχεισης είναι η εξόντωση των 2.500 περίπου Κουρδών αντάρτων του ΡΚΚ, που διοδεύουν θέσεις στη αγροκεμημένη περιοχή.

Επιπλέον, πρόθεσε πως, αν ούτοι «εκκοκροτήσουν», θα καταστεί εδαφικά δυσχερές ο οφεροδισμός των 10.000 περίπου αντάρτων, που υπολογίζονται τα πόλινά τους σε εδαφική της χώρας και ότι ο τουρκικός στρατός θα μωρεσει να τους πιάσει ευκολότερο.

Αντίθετο με όσο η τουρκική προπαγάνδα είχε αρχικά υπονοήσει σε εκράσεις (υποστήριξη) της, η εξέλιξη έδειξε, ότι ούτο ήβλεσαν να σκούσουν, ώστε να έχουν κάποιες δικαιολογίες για την αδράνηση τους, οι τουρκικές επηγήσεις δεν είχαν το χαρακτήρη μιας πόρνορημής, θεθείας, αλλά «κόντησης» και σπαινης όλλης της επιβίωσης εναντίον «εχθρικών δατέων» σε ονεξέλεγχτες ποσειμορίες περιοχές, αλλά μιας ποροτεμμένης μόχνης στρατιαιικής ειδοθείς σε διπλό έξνο εδαφικό: ισκικό και διεθνές αναγνωρισμένο

ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΞΕΔΙΠΛΩΝΟΥΝ ΟΛΗ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ

Κροκοδείλια δάκρυα για τη σφαγή στο Κουρδιστάν



Αδωά πατρία τα περσοτήματα από τα τραγικά θύματα της σφαγής των Τούρκων μακροαφρών

και ποροτεμμενο σαν αυτονομο κουρδικό.
«Ό τι έχετε να κονετε», κόντε το γρηγορά και όσο το δυνατόν πιο καθάρο», επιν ούτοις Τούρκους από την πρώτη στιγμή Αμερικανικοί και Ρωσικοί. Άλλοι δεν επιν ορκίο τιποτέ. Λίγοι ονεδέρσαν. Λεκτικά, αλλά πάντα ονεδέρσαν.

Τα πρόσημο θα έμενον εκεί ον οι τουρκικές ενοπλες δυνάμεις οφορδίζον ότι η επηγήρη τους στο Βόρειο Ιράκ ήτον ανωπύη. Ξεπέροσαν όμως το όιο. Και ξεπέροσαν και τα όια ανωγής την διαοπτηρητή τους όπο τους παγέρους διπλωμάτες πάντων των σμυμάτων τους και επιρκαν τους. Πάρα τη μεγάλη τους φρονητό να αποσπείουν την περιοχή δημοσιοαφρών στην περιοχή, πορό το «οορτ» ονακωνάβοντο της προπαγάνδος τους, οι πληροφορίες για

Τα ήθη της νέας τάξης και η Ελλάδα

Η οπράκωλή υποστήριξη που παρέχουν οι ΗΠΑ και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή στην κυβέρνηση της Τουρκίας στην επηγήρηση γενονκτοίας του κουρδικού Λούου, είναι μια σκούπη αποδειγή των ήθων της νέας τάξης ποινιάτων. Αν και υπάρχουν πολλά ιστορικά προηγούμενα για το ήθη των σκούρων, στον πορόκειτο για την ποροθήση των συμφερόντων τους, η κάθε όφο επείθεωσή τους ποστέλει μια ουνήρη εμπειρία, την όποια κατο κόρον έχει γευτεί και ο ελληνικός λαός. Ομως η όμοιότη με την όποια οι δυνάμεις ούτες αντιστοιμωζούν τη σφαγή των Κουρδών και η επδοκωμορία της επεκτοικής πολιτικής της Άγκυρας, είχαν μια σφοδρότητα πολιτική διοστοπή που οσορά όμορο και τη χώρα μας.

Ποροσώτο η ελληνική κυβέρνηση με την όρη του δέτε για την τελωνεική ουνάδεση της Τουρκίας με την Ευρωπαϊκή Ένωση, οφορλήτικες έβλελονικό από το μονοκόμο μω πειστή που δό μπορούσε να οοκφείη στην τουρκική κυβέρνηση για οσοομο των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και τον περιορισμό των ιδωτέων κατο του κουρδικού Λούου. Ταυτόχρονα, μετέφερε το Κυπριακό στο πεδίο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπου η πλειοψηφία των κυβερνήσεων δεν κρυβεί την προτίμησή της στη διχοτομική λύση. Δεν είναι, επομένως, τυχαίο το γεγονός ότι η επηγήρησή κατο των Κουρδών στο Βόρειο Ιράκ άρχισε λίγο εκκοτερόπορο μετά την οπάρση για την τελωνεική ουνάδεση με την Ευρωπαϊκή Ένωση, ενώ την ομοιάς επομηνή ήμερο ο Τουρκός υποναγός ο Εξωτερικών δήλωσε προκλήτικο ότι ονεπηρερή ουνάδεση της Κύπρου με την Κονοτήτιο, η Τουρκία ποροαφροεί σε ποροάρηση του κοτεκομμένου βορειου τμήματος του νησιού.

Με ούτες τις εξέλιξεις έγιναν σφοδρές και οι προτεραιότητες των ΗΠΑ και των Ευρωπαίων στην ευρωπική περιοχή τους. Ο έλεγχος των εξελίξεων στην Ανατολική Μεσογεία, τη Μεση Ανατολή, αλλά και τη νότιο περιοχή της πρώην Σοβιετικής Ένωσης, με προηρονές και ομολογημένους οικονομικούς στόχους, καλυπτεται πίο από τα διεθνής περλι οντισμωτήσιου του ποινολομισμού που σπειλει την ευρωπαική πολιτική οοοροπία στην Τουρκία. Η ενίσχυση της πολιτικής που ακολουθεί η κυβέρνηση της Άγκυρας προοκλείει όξινωα στον αγέσις της Ελλάδος με την Τουρκία, ποινώμειστο όμως και σφοδρές ονακοτρώσεις ότι «σφοδρές επηγήρη» στη Βαλκονική γερωνήση.

Η κωνήση των επηγήρησεων πολλοπλοκοποιάθοντο. Και είναι ανεπιθεώλητες μων, οντισμωτικές, αλλά και ποιστικές δέ: στόχος των τουρκικών δυνάμεων δεν είναι τόσο οι αντάρτες του ΡΚΚ, όλλα ο χίλες φορές δόλιος κουρδικός πληθώρος, ούτος που περφορέτο, ποροσφύας, από περιοχή σε περιοχή, που έχει δώσει χιλιάδες θύματα, που εδαφίεται.

Οι πληροφορίες, έμεινες όλλα ουνκωλήσιες, για τις τουρκικές διοστρητητές σε βορές ομάν, κοβάς και η οονάτης ποροτήση στην επηγήρηση προκώκωσαν μω σφοδρωτή έντοση των αντισφωσεων στην Ευρωπή, οπαχή αντισφωσεων στις ΗΠΑ, όπου η «κόντηση» του κ. Κλίντον έχει όλο και ποροσφύοντος πόλινωμος και την εκδύλωση ηεπτικού ενδιεφερόντος της διεθνούς κοινής γνώμης. Όλο αυτό εγίνοντο λ.χ. το ήμερο η Γερμανία ποροαφροεί στο ποόημα της θεθείας της προς την Άγκυρα, κυρίως στον έθιμο γνώστο, πορό τις ομοιόθετες, ότι μερικά όπο το όπλο που οσκωνήσαν τον Κουρδικό γερωποδοτήθησαν στο τη Βόνη.

Υπάρχει πίστωση χρόνου για την τουρκική κυβέρνηση; Για ποροσημείο της ουσιοτικής οινής της διεθνούς κοινότητας για τη συνεχίζομενη διοδοσία σφαγή των Τούκωων από τις οφρές του ρωσικού στρατού του κ. Γέλταν και της σφοδρωτής «απ» «πρόσφωρη» ως «εδαφική υποθέση», δεν επηρεάσει οιοσώδο. Βεβαίως, ο τουρκικός στρατός δεν όρο στην Τουρκία, όλλα στο Ιράκ. Με εδαφίση όμως μια υπονοτική δήλωση, η Βοδάτη δέ φραίνω να φέρε διοδοσία την υποθέση, οπαής την ποροθεσει στο επηγήρηση που ελλείπει ότι δό περσοβέβηκο μων οντισμωτήση των ονεξέλεγχτων της, τον περιορισμό της διεθνούς «εμπαρκ», που ήθη κατοστρητηρή ως προς την εξόντωση οων Κουρδών δεν έχει ποροβεί να εξόντωσει η όιο.

Όπως έφρονον και η γνώσησε τα ποροσημωτά «Τόλις της Νέας Υόρκης», οι λόγοι που τη Βοδάτη, όλλα και οι Διτικοι ονεδέρσαν με ούτον τον τρόπο είναι τα πετρέλαια του Ιράκ και η επηγήρη της Τουρκίας για ουνωσθησή των ονεοαγορα με τη Βοδάτη. Η επηγήρηση οντισμωτήσιου όπο ο προμωκότος οφός της τουρκικής ειδοθείης είναι η διοσφωλήση του έλεγχου του πετρελαιού πορο περλιό από την περιοχή, την όποια δεν ελεάγει πο ο Σαντάμ Χουσεϊν. Άγκυρα και τουρκικός στρατός επηγοής ονε ουνωσθησή με τη Βοδάτη, για να διοσφωλήσουν τις πετρελαιικές εκγοστρωθείς από τους «ποροβέβητους» Κουρδικούς και οι προτεραιότητες των ΗΠΑ και των Ευρωπαίων στην περιοχή μωρή να ορθούν οι κυρώσεις σε όρος του Ιράκ, το όποιο δό μωρεσει να πιάσει το αναλόδο «εμπαρκ» του ρόλο.

Για να τα λένε αυτά οι «Ταίς» και παραπάνω θα γερωνήσουν...

Ξεθεμελιώνουν τον ελληνικό αθλητισμό

Τα μεγάλα αφεντικά, που ελέγχουν, ποδηγετούν και εκτροχιάζουν τη κοινωνία, ολοκληρώνουν τώρα τα εγκλήματα τους μέσα στα γηπέδα

Η βία και ο τρομπουκισμός χτύπησαν ανανεωφόρα τον ελληνικό αθλητισμό τις τελευταίες μέρες. Κορυφαία αθλητικά γεγονότα, όπως ο τελικός του κυπέλλου στο ποδόσφαιρο και η πρόκριση, για δεύτερη συνεχή χρονιά, δύο ομάδων μέσο στο φανάλι-φωφ του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος μπασκέτ, αντί να ενωθούν στον ελληνικό αθλητισμό, αντί να σπάρουν ένωση για ακόμα μεγαλύτερες διακρίσεις, έγιναν αφορμή για διασπέρση ή γυρο διασπέρση, υποδομή στην ή αθλητική πλευρά των γεγονότων και να γίνει προσηγορική η ωμή βία μέσα στα γηπέδα αλλά και έξω από αυτά.

Γίνουμε όλοι μάρτυρες, τον τελευταίο μήνα, θλιβερών φαινομένων. Στον αγώνα Ολυμπιακού - Παναθηναϊκού, για το κύπελλο ποδόσφαιρου, είδαμε να γίνεται προσπάθεια διασποράς των αντιπάλων από επίσημους παράγοντες «τύπου Παύλου», που επικαλέσθηκαν τη 17η Νοεμβρίου για να βάλει τάξη στα ποδοσφαιρικά πράγματα της χώρας! Ακολούθησε το γνωστό όρισμα για το γηπέδο να θα διεξαχθούν ο τελικός, δηλώσεις που δυναμιτίζουν όσο γιγάντιο περισσότερο το κλίμα και που προηλύναν το τι θα ακολουθούσε στον τελικό, έγιναν σε καθημερινή βάση και από τις δύο πλευρές. Την ίδια στιγμή η αθλητική ηγεσία βιάζει ανικανή να αντιπάρσει και οι παρεμβάσεις της ήταν χαρακτηριστικά άτολμες, μπροστά στα μεγάλα αφεντικά των ομάδων, που κυριολεκτικά τροπίαζαν κάθε έννομο αθλητικό πνεύματος.

Ακολούθησαν τα θλιβερά επεισόδια μεταξύ Παναθηναϊκού και ΕΠΣΑΝΟΚ έδαφος. Ανεκδήγητες φωτογραφίες έκαναν το γυρο του κόσμου, να έβλεπες να βέρουν Έλληνες ή με Ισπανούς αστυνομικούς να βέρουν Έλληνες νεαρούς, οι οποίοι τοξοβόηζαν 10.000 χιλιόμετρα χωρίς δέκαρα στην τσέπη, επειδή φρόντισαν οι κύριοι πρόεδρα των ομάδων να τους κάνουν τα έδρα. Ισως για να εξάγουμε το αρχαίο ελληνικό πνεύμα σε όλο τον κόσμο, το πνεύμα βεβαίον που αντιλαμβάνονται οι κύριοι διοηχίχων των τηλεοπτικών και των ραδιοφωνικών.

Και φτάσαμε στον ανεκδήγητο αγώνα μεταξύ Παναθηναϊκού και ΑΕΚ στο Ολυμπιακό Στάδιο. Εκεί τα μεγάλα αφεντικά, που ελέγχουν, ποδηγετούν και εκτροχιάζουν με το βίον και την παλάρια τους τη κοινωνία, έκαναν και πάλι το χάος τους, ολοκληρώνοντας το εγκλημα που οι ίδιοι είχαν φροντίσει να προετοιμάσουν, με τον καλύτερο ή αυτούς τρόπο. Τρομπουκισαν αυτοπροσώπως στα αποδυτήρια του Σταδίου, παρέδωσαν μαθήματα εξουσίας, ήθους και υπηλικούς σε υψηλόβαθμους αξιωματικούς της Αστυνομίας, οι οποίοι σε αντίθεση με τη συνήθη συμπεριφορά τους φρόντισαν να σταθούν «κλαίοντες» στις προεταίες και τους προηλεκτρικούς τους Βαρθολομαίους, και μάλιστα μπροστά στις τηλεοπτικές κάμερες. Και όχι μόνο. Οι εν λόγω «κύριοι» προσηγορήσαν ακόμα περισσότερο. Έβρασαν σε λειτουργία τους μηχανισμούς που διαθέτουν, μεταφέροντας τα δικά τους ενδιαφέροντα στις κερδίδες του γηπέδου. Και ούμωσα η Ελλάδα έβλεπε τους χυλίων



γκα να καταστρέφουν το στάδιο, το οποίο αποτελεί περιουσία του ελληνικού λαού και όχι του κάθε Βαρθολομαίου, υπό τα σπασή δειγμάτων της Αστυνομίας.

Κάποιοι άρχισαν να χύνουν κροκοδείλια δάκρυα για τη βία στα γηπέδα. Ποιοι: Αυτοί οι «μεγαλοπαρόντες» και οι κυβερνήτορες που ευθύνονται για τη σκηνή βίας. Που ευθύνονται γι' αυτό, ευθύνονται σήμερα και αύριο. Που έχουν κατατήσει τον αθλητισμό και την ευγενή αμίλλα, άλλοι σε «μπήξες» και μέσο «κοινωνικής προβολής», και άλλοι σε σκαλοπάτι πολιτικής καριέρας. Πρόκειται για τον κάθε λογής Βαρθολομαίο, Κοκκιλά κλπ., που διασημίζουν κομπουμοφορμερισμό στο τους το θρόνος ενόπλιον τηλεοπτικών κάμερων, χωρίς κανένα ενδοσκόπιο. Που ανταλλάζουν πομπήλη πολεμικά αντικείμενα πριν από κάθε παιχνίδι, μετατρέποντας τους στίβους σε ναρκωπέδια προς ανάκληση. Που δηλώνουν μετά από τους χυλίων και τους «ούτε μπορούμε, ούτε θέλουμε να αλλάξουμε τους φιλάθλους μας...». Μπορούν όμως, όταν θέλουν, να ανασταίνουν ακόμα και τον Λούβρο... Πολύ σωστά. Τους πολλούς, τους «βαγενείς», τους θέλουν ως εφεδρικό στρατό, έτοιμο να συμβάλει, είτε με την παθητικότητα, είτε με τη στερεή και ελεγχόμενη διάχυση της ενεργητικότητας τους, στη υποστήριξη και κυρίως στη μη αμφισβήτηση της δύναμης τους. Τις οικονομικές και πολιτικές τους κυριαρχίες. Ξέρουν πολύ χτυπών. Χτυπών σε χώρους με πλάτα κοινωνική αμείβεια. Ηλεκτρονικά ΜΜΕ, εφημερίδες, αθλητισμός έχουν αλωθεί από τα

κεφάλια τους. Ετα διαμορφώνουν συνειδήσεις και ασελγών κατά αξίον. Κοιμίζουν τους εκμεταλλευόμενους τους. Διαμορφώνουν οράματα και καταρρακωνών πρότυπα. Στη θέση τους αναστούν το θήεν-«πιστεύω στη φανέλα» και την ιδεολογία «με τα μαλά στα κάγκελα». Όσο τους ξεφρεμούν, τους πίνουν μέσω του τζαζού, του κρατικοδίαιτου ΛΑΤΤΟ, ΞΥΣΤΟ, κλπ. Είναι οι κληρονόμοι όσων στο παρελθόν παόχτηζαν να ξεχάσει η νεολαία οι ο λός η δικτατορία, μπρος στη «δέρα του Γουμπελτί...»

Οι κυβερνα τον ελληνικών αθλητικών πραγμάτων στη χώρα μας φρόντισαν τα τελευταία χρόνια να δημιουργήσουν ένα ολοκληρω σύστημα αγοράς στον αθλητισμό που υπογορεύει όχι αναγκαστικά τη νίκη αλλά αποδοχίτη την αγορά του εμπροσμάτους που δικαίει. Και εμπροσμά στην περίπτωση αυτή είναι ο δυστυχής αθλητισμός. Το σύστημα αυτό για να λειτουργήσει σωστά, εκτός από το ταλέντο των αθλητών απαιτεί και την αμοιβαία κινήτρια δύναμη. Το πολλά εισιτήρια, τις μεγάλες τηλεθέσεις, την εξασφάλιση της διαφήμισης. Και για να γίνουν όλα αυτά, δεν αρκούν οι λάτρεις του αθλητισμού. Η μηχανή για να φέρει κέρδη, έπρεπε να εξασφαλίσει τους παθητικούς οπαδούς. Παθητικός ως προς την παρακολούθηση του αγώνα, ενεργητικός όμως όσον αφορά στα υπόλοιπα. Κάτι τέτοιο θα εξασφαλίσει και τα κέρδη και το απαραίτητο «κλίμα», ανάμεσα από την ενεργό συμμετοχή των νέων στον αθλητισμό, η οποία απαιτεί και την ύπαρξη υποδομής, που δεν υπάρχει, αλλά και να μεγάλωση τη γνώση και την εμπειρία των νέων που θα συμμετέχουν, εξελίχοντας ασφαλώς ανενθιμητή για τους θύοντες. Ο χυλίων και τους δεν συμβαδίζει...βλέπετε, με την κριση, τη συμμετοχή και την εμπειρία. Πάει όμως χέρι - χέρι με τα έδρα από ιδέες κεφάλια, ταίριαζει στο μέλι με το γάλα με την ακριτή αποδοχή συνθημάτων του τύπου «ΑΕΚ - θρησκεία», «Παύλε - Θεός», «Ιωαννιδή είσαι ο πρώτος» και άλλα παρόμοια που απαιτούν μεγάλη καταναλωτή φάση ουσίας.

Και το φίλοθ πνεύμα. Η αντικειμενική κριση και η ευγενής αμίλλα. Ποιος ασχολείται τώρα με αυτό; Εδώ διακυβανείται τεράστια κεφάλια σήματα στο μπασκέτ, στο ποδόσφαιρο. Παίζουν και κάθε έδρα είναι τεράστια συμφεροντα στα γηπέδα. Με απηρημένες έννοιες θα ασχολαζόμαστε τώρα, όταν οι επενδύσεις ανεπάρκεια σε διακρατομίσια. Όμως το οποιοδήποτε παγκόσμιο είναι πολύ ύψοφωρο και κινεί τα βέλη προς τα νεοκλίμα, τόσο στη φυσική όσο και στην πνευματική διαποδηρία, μαζί με το συνδυασμό της ατομικής με τη συλλογική δόση. Αυτή την ομορφιά και τη δυνατότητα δημιουργίας πεί πολύ να την αφήνουμε έρμαιο στα «νύχια» των κινήτων του εύκολου κέρδους.

Τα δικά μας νέα από τον «ΠΑΛΜΟ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ»

Μηνιαία έκδοση
Ιδιοκτησία του
Συνδικάτου
Οικοδόμων και
Εργαζομένων στα
δομικά Υλικά και
τις Κατασκευές.

Διεύθυνση: Βερανζέρου
1, πλ. Κανιγής 106-77,
Αθήνα
τηλ. 3627.122.

Εκδότης
Μηλιάνης Γεώργιος
Τρικάλων 7 - Ηλιούπολη

Συντάσσεται από επιτροπή

Φωτοαποστολήθεοσία
εκτηπίωση
Τυποκοδικτική ΑΕ
Λ. Ηρακλείου 145,
Περισσό

ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Ε. ΤΟΥ
«ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ»

ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ
ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Συνδεδέφοι,
Με αυτή την αίτηση θέλω να γίνω μέλος του Συνδικάτου. Έχω τις προϋποθέσεις που απαιτεί το καταστατικό, το οποίο και αποδέχομαι ανεπιφύλακτα.

Εκώνυμο.....

Όνομα.....

Πατέρα.....

Έτος Γεν.....

Ειδικότητα.....

Διεύθυνση κατοικίας.....

Συντοκία.....

Αριθ. Ταυ.....

Αριθμός ΙΚΑ.....

Ημέρα εγγραφής.....

Τηλέφωνο.....

Αθήνα στις.....

Ο Αιτών

Γράψε και συ

συνάδελφε το

διπλό σου, το

γνωστό στο οικο-

δόμο στο

Συνδικάτο. Η

εγγραφή είναι 100

δρχ. και τρία

μηνιαία υποχρε-

ωτά επί 400 δρχ.

το μήνα, σύνολο

1.300 δρχ.

ΓΙΝΕ ΑΙΜΟΔΟΤΗΣ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ

Το Συνδικάτο δημιουργεί σε συνεργασία με τα νοσοκομεία Ιπποκράτους και Λαϊκό, τράπεζα αίματος. Αυτό, με να αντιμετωπίζουμε τα συχνά περιστατικά ανάγκης αίματος (απαιτητικά κ.λ.).

Ακόμα και να πάρουν αίμα από την τράπεζα, έχουν οι αιμοδότες και τα μέλη της οικογενείας τους.

Δώστε αίμα στην τράπεζα αίματος του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας, για να σώσουμε τη ζωή μας, τις ζωές των οικογενείων και συνυδελφών μας.

Αίμα μπορεί να δωσεί με κλέμα του Συνδικάτου και καθημερινά στο νοσοκομείο Ιπποκράτους (τηλ. 771.138 - 771.000) και Λαϊκό (τηλ. 779.833 - 1771.020), δηλώνοντας ότι το δίνετε στην τράπεζα αίματος του Συνδικάτου Οικοδόμων.

ΠΡΟΣΧΩΡΗ!!!

Όταν υποβάλετε αίτηση για σύνταξη στο ΙΚΑ, την ίδια μέρα να υποβάλετε και αίτηση στο Επικουρικό.

Κάθε καθυστέρηση σημαίνει και ανάλογη απώλεια συνταξοδοτικού δικαιώματος.

Πάντα και παντού η συνταγή μέτραει από την ημέρα που αφήνηται η αιτήση.

Και κατά Αρχες: Αποκρίσε συνυδελφεί σου έχρηξη η ώρα για συνταγή, μηνύοντες να δηλώσει να τους κανει τα χάρη (απαιτείς κ.λ.). Κακάς. Γιατί, Καμία υπηρεσία δεν προσφέρουν στην έκδοση της συνταγής. 2-3 λεπτά της ώρας κανουν να συμπληρωθούν την αιτήση και εισπράτουν εκατο και πλέον χιλιάδες (100.000) δικηγόρικα δικαιώματα.

Συνυδελφεί,

Μη δίνετε κοροδοθήματα λεφτά. Είναι στο Συνδικάτο να σας συμπληρώσουμε τα χάρη δωρεάν και με γκευές συμβουλές και πληροφορίες.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΑΣ, ΜΑΘΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ ΜΑΣ ΚΑΙ «ΣΕΒΑΣΜΟΣ» ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ & ΣΤΑ ΣΥΝΑΦΗ

ΑΠΟ 1^η ΜΑΗ

ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ

Εφαρμόζουμε όλοι

**ΚΑΙ 7^{ωρο}
5^{ήμερο}**

Τώρα όλοι μάθαμε. Με την παραβίαση του 7ωρου και 5ήμερου δεν αυξάνεται η εργασία και το μεροκάματο. Αντίθετα παραβιάζοντας το 7ωρο και 5ήμερο μεγαλώνει η ανεργία, το μεροκάματο πέφτει.

Το μόνο που κερδίζουμε είναι:

Υποχωρήσεις, συμβιβασμούς και όταν άρουμε δουλειά να είναι χτυπημένο το μεροκάματο και να μεγαλώνουμε την διάρκεια ανεργίας αυτών που "κάθονται".

Το ίδιο επαναλαμβάνεται όταν πιάνει δουλειά ο άνεργος και τελειώσει η δουλειά για τον απασχολούμενο.

- Μάχρι που θα πάει αυτό;

Τέλος στο: να σερβίρωστε γονατιστοί ο ένας σε θάρρος του άλλου και όλοι μαζί ενάντια στον εαυτό μας και τα δικαιώματά μας.

Όλοι μαζί όρθιοι για το δικαίωμα στη δουλειά και στη ζωή.

Δαν υπάρχει άλλος δρόμος από αγώνα και πάλη αγώνα.

"N" αγκαλιαστούμε" για την εφαρμογή και τήρηση του 7ωρου - 5ήμερου και όχι για την παραδίαση.

"Εξηγημένοι....."

ΚΑΝΕΙΣ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΙ ΔΕΝ ΗΞΕΡΑ

7ωρο - 5ήμερο ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ ΜΑΣ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ

ΤΗ ΜΑΧΗ ΑΥΤΗ ΘΑ ΤΗ ΔΩΣΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗ ΤΟΥ 7ΩΡΟΥ, 5ΗΜΕΡΟΥ

Κυρίως εφαρμόζοντας τα: «επόπτες», «κριτές», «παταρητητές» και «υποδείξεις».

ΟΛΟΙ, ΤΑ ΣΑΒΒΑΤΑ ώρα 8.00 το πρωί, στα Παραρτήματα.